
Prénom : ……………………………………. 

Cherche les problèmes qui peuvent être résolus par ce calcul : 

19 – 5 = 14    oui, dessine  

        non, dessine   

 

1. Loup a 19 francs dans son porte-monnaie. Louve lui donne 5 francs 

pour qu’il aille lui acheter du pain et des croissants à la boulangerie.  

Combien d’argent a-t-il maintenant dans son porte-monnaie ? 

 

2. A son anniversaire, Loup a invité 19 personnes. Il y avait 5 filles.  

Combien y avait-il de garçons à sa fête ? 

 

3. Loup a joué aux billes avec Gros-Louis. Il a perdu 5 billes. Maintenant, 

elle n’en a plus que 19. 

Combien de billes Loup avait-il au début de la partie ? 

 

4. Barnabé aura 14 ans dans 5 jours.  

Quel âge a-t-il maintenant ?  

 

5. Pour entrer dans le musée, Loup doit gravir 19 marches. Il en a déjà 

monté 5. 

Combien de marches doit-il encore monter ? 

 

6. Loup a 19 cadeaux sous son sapin de Noël, mais 5 cadeaux sont pour 

Louve.  

 

Combien de cadeaux Loup pourra-t-il ouvrir à Noël ? 
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